



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp dostawę sprzętu i aparatury medycznej dla potrzeb Oddziału Ginekologiczno-Położniczego z Patologią Ciąży Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu
SR/XV-270-7-EFK/25

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 1

Zgodnie z art. 135 ust. 2 i art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAŃ 1:

Dotyczy: Pakietu nr 1

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niektórych elementów przedmiotu zamówienia w pakiecie nr 1 w szczególności: wózek aparaturowy i jego komponenty: wyciągacz na płyny infuzyjne, uchwyt butli CO2, uchwyt kamery oraz mobilny stojak wraz z listwą z gniazdkami i przewodem zasilającym do mobilnego stojaka jak również uszczelki typu pokrywka (50/4, 60/10) do trokara, które nie podlegają ustawie z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974), a zatem obowiązku wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązku oznakowania znakiem CE, dla których stawka VAT wynosi 23% (tzw. wyrób niemedyyczny)?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie maksymalnego czasu reakcji serwisowej do 72 godzin w dni robocze od chwili zgłoszenia usterki lub wady dla pakietu nr 1? Czas ten jest optymalny pod względem planowania prac serwisu i tym samym zapewnienia usług na najwyższym poziomie.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

3. Prosimy o potwierdzenie, że udzielona gwarancja nie obejmuje uszkodzeń i wad powstałych z przyczyn zewnętrznych lub uszkodzeń spowodowanych z winy użytkownika.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

4. Prosimy o potwierdzenie, że gwarancja nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych) oraz jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji? Przy odmiennej niż wyżej zaproponowana interpretacji, nie będzie możliwe skalkulowanie ceny oferty na poziomie akceptowalnym dla Zamawiającego, bowiem nie jest możliwe przewidzenie, jaką ilość razy materiały eksploatacyjne będą wymienione – teoretycznie możliwa jest nieograniczona ilość wymian.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

5. Czy w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas naprawy Zamawiający zrezygnuje z naliczania kar za nieterminową naprawę/ wymianę?



Szpital Miejski im. Franciszka Raszei

60-834 Poznań, ul. Mickiewicza 2

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

6. (Dot. wzoru umowy, część B §1 ust.3.) Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na wystawienie faktury VAT (po zrealizowaniu dostawy przedmiotu umowy, montażu niniejszego przedmiotu umowy oraz po właściwym przeszkoleniu personelu w zakresie jego obsługi i po protokolarnym odbiorze niniejszego sprzętu) w formacie pliku elektronicznego PDF i przesłanie na wskazany przez Zamawiającego adres poczty e-mail.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

Z-CALDYREKTOREK
DR. ANNA SŁOPIŃSKA
Szpital Miejski im. Franciszka Raszei
mgr Merleba Olszewska

1/ Platforma e-Zamówienia <https://zamowienia.gov.pl/>
2/ <https://iraszaja.poznan.pl/>
3/ a/a